Контрольная работа №1
	I вариант
	II вариант

	1.Электронная конфигурация  1s22s22p63s23p6 соответствует частице:

а) S0       б) S2-        в) S4+            г) S6+
2.Химическая связь в сульфиде кальция (CaS)    ……., схема ее образования …………

3.Истинные растворы отличаются от дисперсных систем:
а)  количественный состав изменяется в широких пределах;

б) гомогенность;

в) при получении раствора выделяется или поглощается энергия;

г) не подчиняется закону постоянства состава .

4. Отметьте свойства полимеров:

а)  все молекулы полимера состоят из одинакового числа структурных звеньев;
б) полимеры не имеют строго определенной температуры плавления;

в) прочность полимеров пространственного строения выше, чем у полимеров линейного строения.

5.Масса 22,4 л больше у ….

а) азота;    б) кислорода;   в) водорода;   г) гелия.

6. Какой объем кислорода (н.у.) израсходуется на сжигание 4 г серы?

а) 0,125 моль;  б) 2,8 л;  в) 5,6 л;  г) 2,8м3
	1.Частица, которая имеет больше протонов, чем электронов:
а) атом натрия  б) атом серы  в) ион натрия  г) атом калия.
2.Химическая связь в сульфиде углерода (CS2)…….., схема ее образования…………………………

3.Истинные растворы схожи с химическими соединениями:

 а)  количественный состав изменяется в широких пределах;

б) гомогенность;

в) при получении раствора выделяется или поглощается энергия;

г) не подчиняется закону постоянства состава.

4.Справедливы утверждения?

а) вещества, вступившие в реакцию полимеризации, обязательно должны содержать кратные связи;

б) чем больше различие в значениях молекулярных масс макромолекул полимера, тем шире для него температурный интервал плавления;

в) прочность веществ, состоящих из полимеров линейного строения, возрастает с ростом степени полимеризации.

5. Назовите 2 газа, которые имеют плотность меньше плотности воздуха, и рассчитайте их относительную плотность по воздуху. (Мr возд.=29).

6.Какой объем водорода (н.у.) выделится при взаимодействии 6,5 г цинка с серной кислотой?

а) 4,48 л;  б) 0,1 моль;  в) 2,24 л;  г) 2,24 м3.  

 


